

市旅游品质提升工作领导小组第2次会议暨迎办省旅游发展大会动员会议召开

# 坚持一流标准 全力攻坚冲刺 办出精彩圆满高水平旅游发展盛会

本报2月22日讯 22日下午,市旅游品质提升工作领导小组第2次会议暨迎办省旅游发展大会动员会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述,认真落实省委、省政府办好全省旅游发展大会的部署要求,动员全市上下进一步统一思想、提高认识,明确目标、全力攻坚,以决战决胜的姿态,全力办出一届精彩圆满的高水平旅游发展盛会。

市委书记陆治原出席会议并讲话,市委副书记、市长赵豪志主持。

陆治原在讲话中指出,全省旅游发展大会是我省规格最高、规模最大的文旅主题活动。办好这次大会,是贯彻落实习近平总书记重要指示要求、推进文化和旅游深度融合发展的具体行动,是擦亮做强“好客山东”品牌、助力全省旅游业加快复苏发展的有力举措,是全面展示青岛形象、提升城市美誉度和旅游竞争力的难得机遇。当前大会筹备已进入冲刺阶段,全市各级各部门要切实增强责任感、使命感、紧迫感,坚持一流标准,全力攻坚冲刺,确保办出一届特色鲜明、开放交流、精彩纷呈、成果丰硕的旅游

发展大会。

陆治原强调,要以筹办大会为契机,充分发挥青岛文旅资源优势,着力补齐短板弱项,举全市之力推动旅游高质量发展,加快建设宜居宜业宜游高品质湾区城市。要统筹推进各项筹备工作,树立精品意识,细化工作方案,从严从细抓好会务筹备、配套活动等各个环节,确保衔接运行顺畅。要精心打造观摩线路,优化观摩内容,提升景点品质,充分彰显青岛特色。要大力开展环境整治提升,持续扮靓市容环境,规范提升旅游秩序和景区管理水平。要着力做好服务保障,加强交通运行、社会面综合整治等工作,确保大会安全有序举办。要把握办会机遇,做好招商引资工作,争取引进落地一批旅游大项目、好项目。要加强宣传推介,广泛发动群众,营造迎办大会的浓厚氛围。

陆治原强调,筹办全省旅游发展大会是综合性的系统工作,各级各部门要扛牢举办地责任,树立“一盘棋”思想,加强组织领导,压实工作责任,发扬过硬作风,奋力攻坚克难,推动各项工作任务高效落实到位,确保大会顺利举办、圆满成功。

赵豪志在主持时指出,全市各级各部门要认真贯彻落实省委部署要求和市委工作安排,切实增强责任意识、机遇意识,扎实履职尽责,主动担当作为,高标准、高水平做好各项筹备工作,努力办一届精彩文旅盛会,乘势而上提升城市旅游品质、发展旅游产业,全方位提升青岛旅游城市形象。

会上,通报了全市旅游品质提升工作进展和省旅发大会筹备等情况,西海岸新区、崂山区、市南区、市北区、市住房城乡建设局、市城市管理局等作了发言。

会议采取视频形式,各区市和西海岸新区设分会场。市领导常红军、刘升勤、赵燕,市委有关部委、市直有关单位、中央和省驻青有关单位主要负责同志等在主会场参加会议。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘成龙)

## ■ 深读一点

全省规格最高、规模最大的文旅主题活动——山东省旅游发展大会,将于3月下旬在青岛举办。

# “开心麻花”爆笑来袭 全年80场演出,在城阳大剧院乐不停



《贼想得到你》中的演员们。

2月22日,“汇聚文化力量,花开魅力城阳”开心麻花进驻青岛城阳新闻发布会在青岛市城阳区博物馆大厅如期举办,活动由开心麻花和青岛北岸控股集团联合举办,各界领导嘉宾、国内文化领军人物与行业代表出席并见证开心麻花进驻青岛城阳的重要时刻。这意味着开心麻花将正式作为全新运营主体入驻城阳大剧院,城阳区文旅产业发展喜迎“开门红”。



《贼想得到你》演出画面。

## 计划发布 全年80场大型演出轮番上演

据悉,此次入驻,意味着在2023年,开心麻花将负责全面运营管理城阳大剧院,城阳大剧院成为开心麻花剧场院线旗下的第27家剧场,青岛城阳开心麻花大剧院总经理殷心悦代表开心麻花剧院运营管理团队,围绕“团队组建、演出安排、主题活动、宣传推广”四个维度就剧院2023年重点工作进行发布,并表达了带领团队奋力拼搏,力争早日将城阳大剧院打造成为具有全国影响力的知名剧院的决心和信心。

发布会现场,城阳大剧院首个运营年度重点工作及演出计划发布。据悉,为了给城阳观众带来高质量的喜剧表演,开心麻花团队全力筹备,精选了多部精彩剧目,共计80场大型演出将于未来一年内跟观众见面。不仅包含《乌龙山伯爵》《贼想得到你》这样的超级经典剧目,还有各类传统爆笑舞台剧、音乐剧、儿童剧、脱口秀、沉浸式演出等多种表现形式的优秀作品。

作为开心麻花品牌进驻城阳的开篇大戏——麻花新戏王《贼想得到你》,将于2月22日-23日19时30分在城阳大剧院上演。在发布会,《贼想得到你》演员们还对精彩片段进行了现场演绎,台下掌声不断。据悉,在城阳的演出也是这部开心麻花口碑剧在青岛的首次精彩亮相,该剧台词包袱密集,舞美机关设计精巧,节奏紧凑,欢乐满满,是不可错过的开心麻花喜剧佳作。

## 厚积成势 城阳文旅产业拔节生长

近两年,城阳区谋篇打造全域旅游时尚潮流的新热点、新高地、新名片,精心塑造了“潮”系列品牌,深度挖掘“山海河湾城”文旅资源。不断解锁的新模块,让城阳的城市品位、乡间游乐和夜间休闲等“活力全开,散发着层出不穷的休闲新潮魅力,也吸引着更多的游客和市民前来探寻打卡。

“潮”品牌“一子落”,文旅发展“满盘活”。蛤蜊潮、非遗潮、啤酒潮、葡萄潮……2022年,城阳区举办了10余场文旅节会活动,均成为青岛市的知名网红打卡点,累计吸引游客约150万人次,以最“潮”的方

式上演一幅“城阳印象”;吕家庄夜市重装焕新,青岛市首届沉浸式乡村春晚等成功举办,营造了“潮生活、夜城阳”的城市氛围,城阳区位列“2022年中国夜经济繁荣百佳县市”榜单全国排名第6位、全省第1位;方特梦幻王国也入选山东省夜间文化和旅游消费集聚区。

着力推进文旅融合,城阳区持续用文化赋能旅游发展,用旅游带动文化传播,大力宣推“山海河湾城”文旅资源。“胡峰阳传说”入选全国非遗与旅游融合发展优选项目;推出了“遇见城阳·遇见美好”“近享城阳山海间”等20余条主题旅游线路,2022年共接待游客601.3万人次。

当前,城阳区正紧锣密鼓地策划筹备中日青少年足球赛、国际音乐节、国际电竞大赛、中国工笔画展、中国绘本展等一系列活动。通过新消费、新场景、新体验,城阳区正焕发持久活力。

## 借风聚力 描绘文旅发展新画卷

为更好满足广大群众日益增长的多元文化需求,城阳区不断为文旅产业发展注入鲜活力量,构筑城阳文旅产品新高地。

城阳区锚定将文旅产业做深做强的目标导向,以“品质、创新、惠民”为主线,用创新创意赋能文旅产业发展,着力打造充满地域特色的城市文化旅游新地标,积极导入一批大型文旅项目,全力推动10个城市书房、方特二期等项目开工建设,为市民提供更加丰富多彩的文旅盛宴,奏响湾区都市活力城阳新乐章。

如今,城阳区引入开心麻花进驻城阳大剧院,将充分发挥开心麻花品牌优势、内容优势和产业带动优势,以更高端的设备、更优雅的环境、更丰富的产品,将城阳大剧院打造成崭新的城市文博会客厅,为市民群众打造更加丰富多彩的视听体验。

城阳区与开心麻花的成功合作,将全面推动双方资源共享、优势互补,极大地补强区域优质演艺空间和演出内容的供给,带动区域市民零距离感受到戏剧的创意与魅力,不断满足消费者多元化的文化生活需求。同时城阳大剧院将依托城阳文旅产业的发展,持续提升城阳区文旅品牌显示度和影响力,成为喜剧艺术的又一个“潮流打卡地标”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜 通讯员 徐婷)



扫码看相关视频